

روی موج کوتاه

سختگوی دولت مطرح کرد:

تاکید رئیس‌جمهور بر جلوگیری از

انتصاب‌های مبتنی بر روابط سببی ونسبی

سختگوی دولت گفت: رئیس‌جمهور تاکنون دارد که انتصاب‌ها بر اساس شایستگی باشد و از ظرفیت زبان، جوانان و اقوام استفاده نشود.فاطمه مهاجرانی، در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس درباره انتصاب مدیران در دولت چهاردهم، نوشت: «در گفت‌وگویی که با رئیس‌جمهور درباره انتصاب مدیران داشتم، ایشان تأکید کردند انتصاب‌ها باید بر مبنای شایستگی باشد و از ظرفیت‌های زبان، جوانان و اقوام استفاده نشود و اگر هرگونه فشار برای انتصاب‌های مبتنی بر روابط سببی ونسبی جلوگیری شود.»

👍👍👍

گلایه تاجرنیا از به حاشیه رانده شدن فعالان ستاد انتخاباتی پزشکیان

فعال سیاسی اصلاح‌طلب‌ورئیس ستادانتخابات پزشکیان در تهران، در صفحه توئیتر خود از بی‌مهری دولت نسبت به فعالان ستادانتخاباتی گلایه کرد.دعلی تاجرنیان،نوشت: «عضای شورای سیاستگذاری، شورای معاونین و ستادهای استانی دکتر پزشکیان کهانصافاً روزهای نخست بار اصلی انتخابات رایبه‌دوش داشتند،این روزها در حاشیه‌اند.از یکطرف انتظارات مردمی واز یکطرف عدم‌دسترسی و تأثیر گذاری.بااین وجود همگی همچنان همراه وپشتیبان رئیس‌جمهور هستند.»

👍👍👍

عصبانیت ادامه‌دار نوبیان از جلسه رأی اعتمادوزرا

حرف پزشکیان کذب محض بود

نماینده عضو پایداری مجلس، همچنان با عصبانیت در جلسه رأی اعتماد وزرا در مجلس، در سخنانی به دولت پزشکیان حمله کرد.محمدنیویان،گفت:اظهارات پزشکیان در جلسه رأی اعتماد کذب محض بود و بعضی از وزرای پیشنهادی اوهم طبق فرمایش اهل بیت‌علیهم‌السلامشریک قتل‌های جنیش زن زندگی آزادی هستند. آن‌ها در حوادث ۸۸روزن زندگی آزادی نقش فعال داشتند. سه تن از وزرای پزشکیان نباید رأی می‌آورند.

👍👍👍

ابوترابی خبر داد:

تاکید مجلس بر تسریع روند ساماندهی اتباع و اخراج مهاجران غیرقانونی

عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس از تأکید چهارستان بر تسریع روند ساماندهی اتباع و اخراج مهاجران غیرقانونی خبر داد. به گزارش ایسنا، ابوالفضل ابوترابی در حین کارایی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «در پی مطالبات مردمی و علی‌رغم تعطیلی مجلس شورای اسلامی، جلسه فوق‌العاده اعضای کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای منظور تعیین تکلیف اتباع خارجی و تصویب اساس‌نامه سازمان ملی مهاجرت در شهر مقدس مشهد برگزار و بر تسریع روند ساماندهی اتباع و اخراج مهاجران غیرقانونی تأکید شد.»

👍👍👍

واکنش اوکراین به ارسال موشک‌های بالستیک ایران به روسیه

وزارت امور خارجه اوکراین به گزارش ادعایی یک رسانه آمریکایی درباره ارسال موشک‌های بالستیک ایران به روسیه واکنش نشان داد. به گزارش سیاست دیده‌بان ایران، وزارت امور خارجه اوکراین دیروز (شنبه) با انتشار بیانییه به‌ادعای روزنامه وال استریت ژورنال مبنی بر اینکه ایران موشک‌های بالستیک کوتاه‌برد خود را در اختیار روسیه قرار می‌دهد، نسبت به این گزارش ابراز نگرانی کرد و از تهران خواست تا از این اقدام خودداری کند. در بیانییه وزارت‌امور خارجه اوکراین با تکیه بر این ادعا آمده‌است: مابه‌شدت‌نگران گزارش رسانه‌های بین‌المللی در خصوص انتقال احتمالی موشک‌های بالستیک ایران به قدراسیون روسیه هستیم. ما با دیگر از جمهوری اسلامی ایران می‌خواهیم که از انتقال هر گونه سلاح و تجهیزات نظامی به روسیه خودداری کند.

👍👍👍

فخرالسادات محتشمی پور:

جرم همسر م «تقدردهربر» است

فخرالسادات محتشمی پور در گفت‌وگو با دیده‌بان ایران با تأکید بر این که هرگز نمی‌توان کسی مثل مصطفی تاجزاده را وادار به مسکوت کرد، گفت: جرم همسر «تقدردهربر» است و کسانی که آقای تاجزاده را زندانی کردند، باید پاسخگوی تمام افرادی باشند که می‌پرسند: «یا واقعا انتقاد از رهبر جرم است؟ اگر جرم است در کجای قانون به آن اشاره شده است؟» همسر مصطفی تاجزاده در ادامه تأکید کرد: «جرم همسر «تقدردهربر» است و به همین دلیل، قبلا بیش از هفت سال توسط قاضی صلواتی محکوم و حکمش اجرا شد. و این بار هم همان قاضی بدنام ۸ سال حکم داد که با اتهام تبلیغ علیه نظام و اجتماع و تبانی که مجموع احکام صادر شده برای یک متهم در جمهوری اسلامی بی سابقه است. به هر حال ایشان همیشه اعلام کرده که من در اعتراض به دادگاه‌های غیرقانونی و عدم عدالت قضایی به هیچ وجه در هیچ جای جویی، باز پرس، یا جویی، دادسرا و دادگاهی حاضر نخواهم شد.»

👍👍👍

سلامی:

مردم رادر کرونامدیریت کردیم و واکنس ساختیم

فرمانده کلاه سیاه پاسداران گفت:دنبیر ده‌های دریای خطوط کشتیرانی را ممن کردیم، به‌تخریب به‌لحاظ اجرایشکسته شد، مردم رادر کرونامدیریت کردیم و واکنس ساختیم و تمام ظرفیت‌ها رادر اختیار بخش درمان دادیم. به گزارش صدواسیما، سردار حسین سلامی اعلام کرد: در دریای سرخ و دریای مدیترانه ۱۴ کشتی ما را زند تا توانیم نفت‌مان را صادر کنیم. رژیم صهیونیستی این اقدام را خیلی مرموزانه و میهم انجام داد و ما هم ۱۲ کشتی از آنها زدیم. وی یادآور شد: کشتی پنجم را که زدیم دستشان بالا رفت و گفتند نبر دکشتی‌ها را متوقف می‌کنیم.

👍👍👍

سردار نقدی سمت جدید گرفت

سردار محمدرضا نقدی با حکمی از سوی محمدحسین موسوی پور، نماینده ولی قیقه و رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، به عنوان رئیس ستاد مرکزی ۱۱۳ آبان منصوب شد. به گزارش مهر؛ در حکم موسی پور به نقدی آمده است: «جناب‌عالی ار که دارای سوابق و تجارب ارزشمند و از یاران صدیق انقلاب و پیشکسوتان مبارزه با استکبار جهانی هستید، به عنوان رئیس ستاد مرکزی ۱۱۳ آبان، روز ملی مبارزه با استکبار جهانی منصوب می‌کنم.»

شماره ۱۷۱۲ / یکشنبه ۱۸ شهریور ۱۴۰۳ / ربیع‌الاول ۱۴۴۶ / ۸ سپتامبر ۲۰۲۴

toseeirani.ir

نوع ایرانی

فراگیری استفاده از اینترنت ماهواره‌ای در کشور، شکست خوردگی فیلترینگ را به رخ می‌کشد

«صیانت» استارلینک از اینترنت ایران!



نیال فرخی

شاید زمانی که ایلان ماسک از فراگیری اینترنت‌های ماهواره‌ای شرکت ایکس یعنی شرکت خود سخن می‌گفت کمتر کسی تصور می‌کرد که استارلینک به زودی چنان فراگیر شود که حتی در ایران نیز به رعم ممنوعیت، شاهد نصب و فعالیت آن باشیم. اما در نهایت فشار بسیار و بیهوده برای اعمال فیلترینگ در ایران و کاهش شدید سرعت و طرح اینترنت ملی که منجر به حتی مهاجرت گسترده فعالان استار تاپی از کشور نیز شد، فراگیری و واردات این تجهیزات ماهواره‌ای ممنوعه را افزایش داد.

اینترنت ماهواره‌ای استارلینک چیست؟

این روزها بار دیگر بحث اینترنت ماهواره‌ای و به‌ویژه پروژه استارلینک به یکی از موضوعات پر مخاطب در فضای مجازی ایران تبدیل شده است. استارلینک، یک شبکه ماهواره‌ای است که توسط شرکت اسپیس اکس (SpaceX)، منظور ارائه خدمات اینترنت ماهواره‌ای رانندازی شده و در مدار زمین قرار گرفته است. این پروژه با امکان برقراری ارتباط از طریق اینترنت موبایلی نیز در سراسر جهان سروصدای زیادی به پا کرده اما در ایران، این پروژه با چالش‌ها و نگرانی‌های خاصی روبرو و رها شده و همان قدر که مسئولان علاقمند به فیلترینگ در پی انکار آن هستند به نظر می‌رسد که شهروندان تلاش دارند به آن دسترسی پیدا کنند.

این ماهواره‌ها ما با ارسال و دریافت امواج الکترومغناطیسی، اطلاعات را به گیرنده‌های زمینی منتقل می‌کنند این گیرنده‌ها معمولاً به شکل دیش‌هایی در ارتفاعات و کوه‌ها قرار می‌گیرند. این ماهواره‌ها با استفاده از امواج رادیویی و لیزرهای نوری با هم و بادیش‌های کاربران ارتباط برقرار می‌کنند. این سیگنال‌ها از ماهواره به دیش کاربر و سپس به ایستگاه‌های زمینی (Gateway) منتقل می‌شوند که به شبکه‌های اینترنتی جهانی متصل هستند.

تصاویری از استارلینک در ایران و تکذیب تویچی آن

در روزهای اخیر اما انتشار یک تصویر عجیباً از تعداد بالای ماهواره‌های استارلینک در ایران و هم‌چنین ویدیویی با پس‌زمینه برج میلاد که نشان از تست سرعت اینترنت استارلینک داشت. بار دیگر بحث و گفتگو درباره اینترنت ماهواره‌ای و دور زدن فیلترینگ در شبکه‌های اجتماعی و کشور افزایش داد.

البته در همین زمان ویدئوهایی از تست سرعت این اینترنت در تبریز و شیراز نیز منتشر شد. در واکنش به این دو ویدئو، مدیرعامل شرکت اسپیس ایکس گفت: «خبر ارسال موشک‌های بالستیک ایران به روسیه می‌تواند تحریم‌های بیشتر و احتمال فعال شدن مکانیسم ماشه را به همراه داشته باشد» به دیده‌بان ایران گفت: دیگر بالاتر از سیاهی رنگی نیست مابه حزب‌الله، حماس، حشدالشعبی موشک می‌دهیم چراه روسیه ندهیم؟

در گفت‌وگو با دیده‌بان ایران، درباره دلایل حمایت ایران از روسیه در جنگ با اوکراین گفت: «دو نکته درباره علل همکاری ایران و روسیه وجود دارد نکته اول این است که توافق برجام با اروپا و آمریکا شکست خورد ده است. ما خیلی تلاش کردیم به غرب نزدیک شویم دولت روحانی هشت سال تمام جنگید که به غرب نزدیک شد ولی در نهایت به یک بیانییه و یک قطعنامه ختم شد. امرایکاهم از مدیر جام‌نعمی برای مانداشت. نکته دوم: تلاش ما برای دور زدن تحریم‌هاست دولت ایران دلاری خواهد پذیرفت صادر کنیم وقتی صادرات نفت ما را تحریم کردند ناچاریم به چینی‌ها تخفیف بدهیم و گاهاً به جای پول کالا یا اعتبار دریافت کنیم و حتی پول نقد را هم که می‌خواهیم بگیریم باید نصف آن را به صرفای‌ها و بانک‌های دیگر کشورها بدهیم. طبیعی است که ما نیاز داریم فروشنده موشک و فروشنده پهپاداندهیم.»

گفت و گو

آخرین سفیر ایران در شوروی با اشاره به موضوع «زنگرور»:

به روس‌ها القا کرده‌ایم که غیر از آن‌ها گزینه‌ای نداریم

سفیر سابق ایران در شوروی با اشاره به تحرکات مسکو در خصوص ایجاد کریدور زنگرور، گفت: چند سال است که به روس‌ها به گونه‌ای القا کرده‌ایم که تنها گزینمان در شرایط بحرانی، روسیه است. احساس روسیه این است که ما گزینه دیگری نداریم، اگر در قدم اول بتوانیم یک نوع توازن در روابط با غرب و روسیه به صورت علمی ایجاد کنیم، راه حل مناسبی را پیش گرفته‌ایم.

نعمت‌الله ایزدی، در گفت‌وگو با «انتخاب» افزود: باید استراتژی جدیدی در سیاست خارجی تعریف شود و به تعادل و توازن میان شرق و غرب بپردازیم. این سیاست می‌تواند غیر هوروسیه را قانع کند. مشکل عمده ما این است که روسیه تصور می‌کند ایران دیگر

گفت و گو

عوام فریبی کودکانه به سبک امیر حسین ثانی

از کی تا حالا برای نخواستن چیزی فرم پر می‌کنند؟

امیر حسین ثانی، نماینده تندرو و پر حاشیه تهران این بار به خاطر خودنمایی و ریاکاری مورد نقد قرار گرفته است.

به گزارش رویداد ۲۴، امیر حسین ثانی با انتشار تصویر از فرم دریافت مسکن سازمانی منت اینکه اوام ودیعه مسکن نگرفته راس مردم گذاشته و نوشت: «دوماه قبل گفتند به نمایندگان تهران خانه‌سازمانی داده نمی‌شود، اما اگر خانه‌ای که در آن زندگی میکنم به اسم خود یا همسر م نباشد میتوانم از طریق مجلس «وام ۵۰۰ میلیونی» تحت عنوان «ودیعه مسکن» بگیرم

با اینکه همین سال گذشته برای گرفتن وام ۹۰ میلیونی فرزند سوم از این بانک به آن بانک رفته بودم و در نهایت به خاطر اینکه نتوانستم ضمن جور کنم، بی خیالت شدم گرفتن وام ۵۰۰ میلیونی آن هم ۴ درصد

واحدی کاملاً به صرفه شده و بزودی با فراگیر شدن و کاهش قیمت برای همه خانوارها به صرفه می‌شود. انقدر بر سیاست غلط محدودیت و فیلترینگ اصرار می‌کنید تا دیگر نتوانید ادامه‌ش دهید! اسم این سیاست‌مداری نیست، سیاست‌نداری است! این رسم مملکت‌داری نیست.»

در واقع این موضوع گسترده است و نمی‌توان به طور درباره فیلترینگ در ایران اشاره داد. مساله‌ای که بارها درباره شکست آن و البته مافیای فیلترشکن نیز اشاره شده است.

فیلترینگ عامل رشد استارلینک در ایران می‌شود؟

اما یکی دیگر از مواردی که در کنار بسیاری موارد بحث اینترنت ماهواره‌ای را در ایران داغ کرد (فارغ از گسترش فیلترینگ و همزمان با کاهش شدید سرعت اینترنت توسط اپراتورها) یکی شاید این بود که مسعود پزشکیان در دوران مبارزات انتخاباتی خود بارها بر مساله رفع فیلترینگ و بهبود وضعیت اینترنت تأکید کرده بود و این شرایط دیگر عجیب نیست که بخش بزرگی از شهروندان به دنبال یادآوری این وعده‌ها نیز باشند.

هر چند برخی از تحلیلگران انتخاب ستار هاشمی به عنوان وزیر ارتباطات و نزدیکی وی به مدیران ارتباطاتی دولت روحانی را به فال نیک گرفتند و این انتخاب را نشان از نغدغه رفع فیلترینگ و یادستکم ساماندهی وضعیت اینترنت در ایران می‌دانند. اما در همین حال سرعت پایین و اختلال اینترنت و هزینه سنگین خرید فیلترشکن نیز مردم را عاصی کرده و از جمله مواردی است که بسیاری از رای دهندگان یس‌آوری می‌کنند که پزشکیان در ایام انتخابات ریاست جمهوری از منتقدان سرسخت فیلترینگ بود و آن را به نوعی زندگی در قفس تشبیه کرده بود.

البته که بخشی از تصمیمات درباره فیلترینگ نیز باید در جلسه شورای عالی امنیت ملی و شورای عالی فضای مجازی گرفته شود. اما مساله فیلترینگ، اینترنت قطعی و کندی سرعت اینترنت، همگی حالا از مطالبات شهروندانی است که وعده‌های مسعود پزشکیان را به یاد می‌آورند.

توجه به استارلینک واکنش در برابر فیلترینگ اما استارلینک و ماجرای توجه شاید حتی گسترش آن در ایران و امید بخشی از شهروندان به فراگیرش بیش از همه مربوط به عدم فهم بخشی از مسئولان کشور در استفاده از شبکه جهانی اینترنت و فرصت‌های آن بوده است.

استفاده از اینترنت این روزها فقط به سرگرمی و فراغت محدود نمی‌شود، همه ما برای گذراندن روزمره خود به اینترنت نیاز داریم. البته هر روز بیشتر از دیروز با مشکلات و اختلالات آن دست و پنجه نرم می‌کنیم. مجلس به شدت اولوگرایی گذشته در حالی نام طرح گسترده فیلترینگ خود را صیانت از شهروندان نامیده بود که توجه نداشت این روند می‌تواند به چه آسیب‌های جدی‌تری منجر شود. کما اینکه وقتی محدودیت شبکه به قدری گسترده می‌شود که همه به اجبار از VPN استفاده

می‌کنند، خیلی از کاربران حتی از VPN‌های رایگان استفاده می‌کنند و ممکن است این VPN‌ها با دافزار داشته باشند. باید توجه داشت که تجربه و گزارش‌ها نشان می‌دهند که این دافزارها واقعا وجود دارند. از طرفی اطلاعاتی نیز که از فروشنده VPN پوکسی می‌شود، ممکن است در مواردی مورد سوءاستفاده قرار گیرند. بنابراین این موضوع گسترده است و نمی‌توان به طور مستقیم بین آن‌ها رابطه علی و معلولی بیان کرد. اما به طور کلی بزرگ‌ترین بحران اینترنت در ایران، فیلترینگ افسار گسیخته‌ای است که در کشور اعمال می‌شود.

بحران‌های توامان فیلترینگ برای شهروندان و مسئولان

از سوی دیگر فیلترینگ نه تنها کاربران عادی بلکه کسب‌وکارهای ایرانی را نیز با مشکلات زیادی مواجه کرده و بسیاری از شرکت‌های داخلی برای ارتباط با مشتریان خارجی و انجام فعالیت‌های تجاری خود نیاز به دسترسی به سیات‌ها و سرویس‌های بین‌المللی دارند که تحت فیلترینگ قرار گرفته‌اند. این شرکت‌ها مجبور به استفاده از سرویس‌های VPN یا حتی انتقال سرورهای خود به خارج از کشور می‌شوند. این فرآیندها هزینه‌های قابل توجهی را به شرکت‌ها تحمیل کرده و به مهر وی آن‌ها را کاهش می‌دهد.

فیلترینگ اینترنت در ایران نه تنها دسترسی به اطلاعات و محتوای بین‌المللی را محدود می‌کند، بلکه به شدت به کسب‌وکارها آسیب می‌زند. این سیاست‌ها موجب مسود شدن شاهرانهای ارتباطی وسترهای مهم مرادات مالی با جهان شده است، که برای انجام معاملات بین‌المللی، ارتباط با مشتریان خارجی و دسترسی به بازارهای جهانی حیاتی هستند. با مسود شدن این مسیرها، کسب‌وکارهای داخلی مجبور به روی آوردن به روش‌های پر هزینه و ناکارآمد برای حفظ ارتباطات خود می‌شوند، که این امر به کاهش بهره‌وری، افزایش هزینه‌ها و در نهایت از دست رفتن فرصت‌های اقتصادی منجر می‌شود.

حال در این شرایط که بارها درباره آسیب‌های فیلترینگ، بحران از دست رفتن سرمایه‌های انسانی و اقتصادی و مهمتر از آن عدم امنیت‌روری شهروندان سخن به میان آمده است، حالا دیگر استارلینک چنان غول چراغ جادو در حال رسیدن است. گسترش شبکه استفاده از اینترنت ماهواره‌ای استارلینک در جهان (حتی فارغ از ایران) و سرعت آن در کنار رشد و توسعه با شتاب بالایی که دارد حالا بیش از همیشه چالش دوستداران فیلترینگ و فیلترشکن فروشان در ایران شده است.

سیستم فیلترینگ که باعث استفاده گسترده از فیلترشکن شد عملاً هم امنیت شهروندان را با چالش مواجه کرد و هم برایشان بار اقتصادی در برداشت و در این شرایط چرا شهروندان نباید همان هزینه را برای اینترنت ماهواره‌ای استارلینک صرف کنند؟ این همان سوالی است که باید مسئولان کشور از خود بپویدند. شاید بهتر بتوانند به وضعیت دهنورایش‌رو نظر کنند.

چنان‌چه به پیشرفت‌های اینترنت استارلینک هم محتوا و قطعی‌سرد فرایر می‌شود بهتر است تا از این دیر تر نشده، حاکمیت ایران نیز هکده جهانی را فراغ از علاقه یابی علاقمی خود به آن باور کند.

ما به حزب الله و حماس موشک می‌دهیم، چرا به روسیه ندهیم؟

موشک و پهپاد به روسیه می‌دهیم، سوپا و ذرت می‌گیریم

وی خاطر نشان کرد: «ایران در راستای همکاری‌های اقتصادی و سیاسی خود به روسیه پهپاد و موشک صادر می‌کند. در مقابل روس‌ها ایران همکاری می‌کنند تا تحریم‌ها را دور بزنیم. ما خیلی از

اجناسمان از ایران از روسیه وارد می‌کنیم.»
این نماینده مجلس درباره نحوه همکاری ایران و روسیه گفت: «ما باید برای تأمین نیاز خود از جمله در واردات سوپا و گندم باید تهاکت کنیم. یک بخش از تهاکت شامل ارسال موشک و بخش دیگر ارسال پهپادهای نظامی به روسیه است.»
عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس در پاسخ به این پرسش که «خبر ارسال موشک‌های بالستیک ایران به روسیه می‌تواند تحریم‌های بیشتر و احتمال فعال شدن مکانیسم ماشه را به همراه داشته باشد» گفت: دیگر بالاتر از سیاهی رنگی نیست مابه حزب‌الله، حماس، حشدالشعبی موشک می‌دهیم چراه روسیه ندهیم.

نماینده مجلس دوازدهم خاطر نشان کرد: «ما سهمی در فروشیم. دلار میگیریم. ما از طریق شرکت‌ها با روسیه تحریم‌ها را دور می‌زنیم. ما از روسیه سوپا و ذرت و… از روسیه وارد می‌کنیم. اروپایی‌ها به او اکراین، اسلحه می‌فروشند. تا تو وارد اوکراین شده چرا ما در جهت حمایت از متحد خود به روسیه موشک و پهپاد ندهیم؟»

راهکاری بجز روسیه ندارد. کلید حل این موضوع، شروغ گفتگو با اروپاست.

وی در ادامه در باره مواضع روسیه نسبت به بحث زنگرور بیان کرد: موضع گیری‌های روسیه نقطه مقابل رفتار غرب است. یک تقابل بین غرب و روسیه در مورد دایرن وجود دارد. غربی‌ها از یک طرف ایران را با اتهام ارسال موشک تحت فشار قرار می‌دهند، روس‌ها نیز ایران را بمسأله زنگرور و مباحث دیگری که در آینده هم پیش می‌آید، تحت فشار قرار می‌دهند. روس‌ها با تهدید ایران به سمت تعامل با غربی‌ها نورد. روسیه این را اوخر خود را به آذربایجان نزدیک کرده و از دالان زنگرور متضرر نمی‌شود. روس‌ها به همین خاطر به ایران فشار می‌آورند که از مواضع‌اش نسبت به اوکراین و نزدیکانی احتمالی‌اش به غرب فاصله بگیرد.

ایران در شرایط سختی گرفتار شده است

ایزدی تصریح کرد ایران در شرایط سختی گرفتار شده است. تاکنون به عنوان یک شریک مطمئن خوب روی روسیه حساب کرده بود، اما رفتار

گذشته… این اقدام ثابتی با حواشی و واکنش‌هایی همراه شده است. گذشته از حامیان تفکر جلیلی که مشغول تشویق او هستند، انتقاداتی نیز مطرح شد.

احسان بدایغی، خبرنگار اصلاح‌طلب نوشت: «امیر حسین ثابتی بابت نگرفتن خانه‌سازی مجلس بر سمت، منت می‌گذارد. اما:
۱- این منازل برای نمایندگان شهرستانی است نه تهرانی‌ها.
۲- از کی برای نخواستن چیزی، نامه تقاضا بر می‌کنند؟
۳- فسادستیزی یعنی از بین بردن فسادها و تبعیض‌های ساختاری، نه نگرفتن وام. خصوصاً در جایگاه نماینده.»

محمدحسین شریفی زارچی، وکیل پایه یک دادگستری نیز نوشت: «گر مسکن سازمانی نمی‌خواستید چرا فرمش را پر کردید؟ انتشار دادید!»
نمایشی بودن رفتار ثابتی، اما انقدر عیان است که حتی برخی اولوگرایان نیز نتوانستند خود را به ندیدن بزنند و سعی کردن نحوی آن را توجیه کنند. مثلاً احسان رستگار، فعال رسانه‌ای اولوگرا نوشت: «همی توان حکم قطعی دادمبنی بر نیت عوام‌فریبانه امیر حسین ایتی بولی مستقلاً از عنصر نیت؛



۱- عدم استفاده از امتیازات ویژه، حسن است.
۲- اغلب نمایندگان، کمپیش‌گام مواضع و رفتارهایی نمایشی دارند.
۳- عاقلانه و اخلاقی است که مواضع افراد را فراغ از «حب و بغض»‌هایی که داریم، تحلیل کنیم.»